В соответствии с Приказом Министерства Финансов РФ от 30.11.2021 г. № 198н «Об утверждении перечня информации о деятельности аудиторской организации» ООО «Дженерал Леджер» раскрывает следующую информацию:
	Информация об организации и обеспечении соблюдения аудиторской организацией требований профессиональной этики и независимости, установленных Федеральным законом от 30 декабря 2008 г. N 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности», а также кодексом профессиональной этики аудиторов и правилами независимости аудиторов и аудиторских организаций:

	заявление руководителя аудиторской организации о соблюдении аудиторской организацией и аудиторами требований профессиональной этики и независимости, предусмотренных статьей 8 Федерального закона от 30 декабря 2008 г. N 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности» (по состоянию на 1 января 2025 года);
	Руководитель аудиторской организации заявляет, что ООО «Дженерал Леджер» полностью соблюдает требования профессиональной этики и независимости, установленные статьей 8 «Независимость аудиторских организаций, аудиторов» Федерального закона № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности» и Правилами независимости аудиторов и аудиторских организаций и принимает для этого все необходимые меры.  Меры, принимаемые ООО «Дженерал Леджер» для обеспечения независимости, описаны во внутреннем регламенте Положение о соблюдении независимости. Проверка соблюдения требований независимости осуществляется на стадии принятия новых клиентов, продолжения сотрудничества с существующими клиентами, в процессе выполнения аудиторского задания, а также путем получения ежегодного подтверждения соблюдения принципов независимости от сотрудников аудиторской организации.

	Информация о контроле (надзоре) за деятельностью (качества работы) аудиторской организации:

	заявление руководителя аудиторской организации о наличии и результативности системы внутреннего контроля аудиторской организации, ее соответствии Международному стандарту управления качества 1«Управление качеством в аудиторских организациях, проводящих аудит или обзорные проверки финансовой отчетности, а также выполняющих прочие задания, обеспечивающие уверенность, или задания по оказанию сопутствующих услуг», введенному в действие на территории Российской Федерации приказом Министерства финансов Российской Федерации от 9 января 2019 г. N 2н «О введении в действие международных стандартов аудита на территории Российской Федерации и о признании утратившими силу некоторых приказов Министерства финансов Российской Федерации» , с указанием основных элементов этой системы (по состоянию на 1 января 2025 года);
	Руководитель аудиторской организации заявляет, что в ООО «Дженерал Леджер» создана и эффективно функционирует система внутреннего контроля качества работы, соответствующая масштабам деятельности компании и требованиям законодательства об аудиторской деятельности в Российской Федерации, МСУК № 1 «Управление качеством в аудиторских организациях, проводящих аудит или обзорные проверки финансовой отчетности, а также выполняющих прочие задания, обеспечивающие уверенность, или задания по оказанию сопутствующих услуг», МСА № 220 «Управление качеством при проведении аудита финансовой отчетности.
Цель ООО «Дженерал Леджер» состоит в том, чтобы внедрить и поддерживать систему контроля качества, позволяющую получить разумную уверенность в том, что ООО «Дженерал Леджер» и его персонал соблюдают профессиональные стандарты и применимые законодательные и нормативные требования; заключения и отчеты, выпущенные ООО «Дженерал Леджер», носят надлежащий характер в конкретных обстоятельствах.
Система контроля качества ООО «Дженерал Леджер»  включает политику и процедуры, по каждому из следующих элементов:
— ответственность руководства за качество в аудиторской организации;
— соответствующие этические требования;
— принятие и продолжение отношений с клиентами, принятие и выполнение конкретных заданий;
— выполнение задания;
— мониторинг.

	Информация об аудиторах, работающих в аудиторской организации по трудовому договору:

	численность работающих в аудиторской организации по основному месту работы и по совместительству аудиторов, доля таких аудиторов в общей численности аудиторов, работающих в аудиторской организации по трудовому договору (по состоянию на 1 января 2025 года);
	По основному месту работы – 3 (100,00%)
По совместительству – 0 

	численность аудиторов, имеющих квалификационный аттестат аудитора, выданный саморегулируемой организацией аудиторов в соответствии со статьей 11Федерального закона от 30 декабря 2008 г. N 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности»  (по состоянию на 1 января 2025 года);
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	[bookmark: _GoBack]заявление руководителя аудиторской организации о соблюдении аудиторами, работающими в аудиторской организации требования о прохождении обучения по программам повышения квалификации, предусмотренным статьей 11 Федерального закона от 30 декабря 2008 г. N 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности» 6 (по состоянию на 1 января 2025 года).
	Все сотрудники ООО «Дженерал Леджер», имеющие действительные квалификационные аттестаты аудитора, в соответствии с требованиями статьи 11 «Квалификационный аттестат аудитора» Федерального закона № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности», в течение каждого календарного года, начиная с года, следующего за годом получения квалификационного аттестата аудитора, проходят в обязательном порядке обучение по программам повышения квалификации, утверждаемым саморегулируемой организацией аудиторов, и получают соответствующие сертификаты.

	Информация об аудируемых лицах и величине выручки от оказанных аудиторской организацией услуг:

	величина выручки от оказания аудиторских услуг и прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг за год, непосредственно предшествующий году, в котором раскрывается информация, с указанием, в том числе, выручки от оказания аудиторских услуг и выручки от оказания прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг;
	2024 год

11 768 тыс. руб., в том числе, выручка от оказания аудиторских услуг – 75 тыс. руб.;
выручка от оказания прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг –   11 693 тыс. руб.

	Информация о лицах, связанных с аудиторской организацией:

	перечень бенефициарных владельцев аудиторской организации с
указанием фамилии, имени, отчества (при наличии), гражданства (при наличии)
страны постоянного проживания или подтверждение, что таковые отсутствуют.
Для целей настоящего документа понятие «бенефициарный владелец»
используется в значении, определенном в статье 3 Федерального закона
от 7 августа 2001 г. № 115-Ф3 «0 противодействии легализации (отмыванию)
доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма»'

	Романова Елена Викторовна, РФ



